



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 008/2010

O Departamento de Registros Acadêmicos retifica o Edital nº 008/2010, publicado em 19/03/2010, no item **2. CRONOGRAMA DE MATRÍCULAS**, onde se lê:

Data	Horário	Cursos
24/3/2010	8:30h às 14h	Todos
25/3/2010	8:30h às 14h	Todos

Leia-se:

Data	Horário	Cursos
24/3/2010	8:30h às 14h	Todos
25/3/2010	8:30h às 14h	Todos
26/3/2010	8:30h às 12h 13:30h às 17h	Todos

No item **3. OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A REALIZAÇÃO DA MATRÍCULA NA UFPEL SÃO OS SEGUINTEs**, acrescente-se:

- Preenchimento da Ficha de Cadastro Online (impressa e assinada);

Pelotas, 23 de março de 2009.

Profª Rozane da Silveira Alves
Diretora do Departamento de Registros Acadêmicos

Profª Eliana Póvoas Pereira Estrela Brito
Pró-Reitora de Graduação